



У К Р А І Н А

# Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

Мукачівського міського голови

08.09.2021

Мукачево

№ 307

## **Про затвердження результатів конкурсів з відбору суб'єктів підприємницької діяльності**

Відповідно до рішення 66 сесії Мукачівської міської ради 7-ого скликання від 31.10.2020 р. №2019 «Про затвердження переліку об'єктів комунальної власності, що підлягають приватизації в 2019-2020 роках шляхом аукціону», керуючись п. 20 ч. 4 ст. 42, ч. 8 ст. 59, ч. ч. 1, 5, 6, 7 ст. 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Затвердити протокол №06/09/2021 "ЕО" від 06.09.2021р. засідання комісії з відбору суб'єктів підприємницької діяльності: з визначення експертної грошової оцінки нерухомого майна, що підлягає передачі у власність шляхом викупу та визнати переможця конкурсу:

1) **нежитлове приміщення, яке розташоване за адресою: м. Мукачево, вул. Грушевського Михайла, 10 загальною площею 386,60 кв. м.**

- ТОВ «Бізнес –Консалтинг» - сума 1800,00 грн., термін 3 робочі дні з дня підписання договору про виконання експертної грошової оцінки земельної ділянки.

2. Управлінню міського господарства Мукачівської міської ради:

1) повідомити переможця конкурсу про його наслідки та підготувати відповідну публікацію;

2) укласти відповідні договори на виконання робіт з переможцями конкурсу.

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Мукачівської міської ради Е. Барчія.

Міський голова

**А. БАЛОГА**

Погоджено:  
Мукачівський міський голова  
А. Балаго

„\_\_\_\_\_” \_\_\_\_\_ 2021 р.

### ПРОТОКОЛ № 06/09/2021"ЕО"

засідання конкурсної комісії з конкурентного відбору суб`єктів підприємницької діяльності та розробки цільової документації з відчуження майна комунальної власності та набуття майнових прав.

«06» вересня 2021р.

м. Мукачево

Голова комісії: Барчій Е. В. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Мукачівської міської ради ;

Заступник голови комісії: Буднік В. Ю. - заступник начальника управління міського господарства Мукачівської міської ради ;

Члени комісії:

Сусол В. В. – головний спеціаліст юридичного відділу Мукачівської міської ради;

Бутащ А. М. – головний спеціаліст відділу комунальної власності та земельних відносин управління міського господарства Мукачівської міської ради;

Владимир В. Ю. – спеціаліст 2 категорії відділу комунальної власності та земельних відносин управління міського господарства Мукачівської міської ради.

Івановчик І. І. - начальник відділу архітектури та містобудування управління міського господарства Мукачівської міської ради.

Комісія діє на підставі Положення «Про конкурентний відбір суб`єктів підприємницької діяльності: з оціночної діяльності та розробки цільової документації з відчуження майна комунальної власності та набуття майнових прав» затвердженого рішенням 74-ї сесії Мукачівської міської ради 7-го скликання "Про затвердження Положення "Про конкурентний відбір суб`єктів підприємницької діяльності: з оціночної діяльності та розробки цільової документації з відчуження майна комунальної власності та набуття майнових прав" від 20.02.2020р. № 1815 та рішення 11-ї сесії Мукачівської міської ради 8-го скликання " Про внесення змін до рішення 11 сесії Мукачівської міської ради 6 – го скликання "Про затвердження Положення "Про конкурентний відбір суб`єктів підприємницької діяльності: з оціночної діяльності та розробки цільової документації з відчуження майна комунальної власності та набуття майнових прав" від 30.06.2011р. №247» від 29.07.2021р. №452.

Слухали: Барчія Е. В. – голова конкурсної комісії про порядок денний та регламент роботи комісії:

У відповідності до Положення "Про конкурентний відбір суб`єктів підприємницької діяльності: з оціночної діяльності та розробки цільової документації з відчуження майна комунальної власності та набуття майнових прав" від 20.02.2020р. № 1815, рішення 8-ї сесії Мукачівської міської ради 8-го

скликання від 29.04.2021 р. № 317 «Про врегулювання питань нерухомого майна комунальної власності Мукачівської міської територіальної громади», згідно розміщеної інформації в ЗМІ та Інтернеті на офіційному сайті Мукачівської міської ради: [www.mukachevo-rada.gov.ua](http://www.mukachevo-rada.gov.ua), пропонується розглянути відповідні матеріали, які подані єдиним учасником ТОВ «Бізнес-Консалтинг» на розгляд конкурсної комісії. Протокол доручити оформити члену комісії Владимир В. Ю., у зв'язку із відсутністю секретаря — комісії.

Виступили: всі члени комісії підтримали пропозицію.

Вирішили: Затвердити порядок денний та регламент роботи комісії.

Голосували – одногolosно „за”.

Слухали: Владимир В. Ю. члена комісії, яка зачитала заяву, подану єдиним учасником конкурсу з відбору суб'єктів підприємницької діяльності: з визначення експертної грошової оцінки об'єктів нерухомого майна та розпечатала конверт з пропозицією учасника конкурсу за адресою:

**1) нежитлове приміщення, яке розташоване за адресою: м. Мукачево, вул. Грушевського Михайла, 10, загальною площею 386,60 кв. м.**

- ТОВ «Бізнес-Колсалтинг» - сума 1800,00 грн. терміном 3 дні з дати заключення договору про виконання експертної грошової оцінки нерухомого майна.

Виступили: всі присутні з оцінкою пропозицій та з мотивів голосування.

Вирішили:

Визнати переможцем конкурсу з відбору суб'єктів підприємницької діяльності: з визначення експертної грошової оцінки нерухомого майна, що підлягає передачі у власність шляхом викупу по вул. Грушевського Михайла, 10 в м. Мукачеві загальною площею 386,60 кв. м.

- ТОВ «Бізнес-Колсалтинг» - сума 1800,00 грн. терміном 3 дні з дати заключення договору про виконання експертної грошової оцінки нерухомого майна.

Голосували – одногolosно „за”.

Додатки:

1. Комплекти документів учасників конкурсу на 12 аркушах.

По наслідкам роботи комісії підготувати проект розпорядження міського голови «Про затвердження результатів конкурсу з відбору суб'єктів підприємницької діяльності».

У відповідності до п. 14 Положення «Про конкурентний відбір суб'єктів підприємницької діяльності: з оціночної діяльності та розробки цільової документації з відчуження майна комунальної власності та набуття майнових прав», затвердженого рішенням 74-ї сесії Мукачівської міської ради 7-го скликання від 20.02.2020 р. № 1815 результати конкурсу оформляються протоколом, який підписується головою та членом комісії, якому доручено підготувати цей протокол.

Голова комісії

\_\_\_\_\_ Барчій Е.В.

Член комісії

\_\_\_\_\_ Владимир В. Ю.